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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona                       
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom 
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona č. 264/2022 Z. z., 
v správnom konaní č. REO-RPMS/2023/01182 zo dňa 31. 8. 2023 posúdila doručené oznámenie 
z dôvodu vykonaných zmien autorizácie vysielania č. AT/134 účastníkom konania (ďalej aj „ÚK“): 
 
TVR a RE, s. r. o. 
Mierová 21 
827 05 Bratislava 
IČO: 35 728 213 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

mení 
 
rozhodnutie o udelení autorizácie vysielania č. AT/134 v čl. I., bod 1 takto: 
„1. Názov programovej služby: TVR“ 
 
Úloha:  
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. REO-RPMS/2023/01182 rozhodnutie a zašle ho 
účastníkovi konania.  
T: 13. 10. 2023                  Z: ReO 
 

*   *   * 
 
Podľa ustanovenia § 162 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Všetky zmeny vrátane zmien podľa 
odseku 3, ktoré nie sú zmenami podľa odseku 2 a týkajú sa údajov uvedených v žiadosti o 
autorizáciu vysielania, je vysielateľ povinný oznámiť regulátorovi do 15 dní od vzniku týchto 
zmien.“ 
 
Podľa ustanovenia § 162 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Konanie o zmene autorizácie vysielania 
sa začína odo dňa podania žiadosti o zmenu autorizácie vysielania alebo odo dňa oznámenia, ak 
sa oznámenie týka údaja, ktorý je náležitosťou rozhodnutia o autorizácii vysielania; oznámenia 
doručené regulátorovi na základe § 21 sú oznámeniami podľa odseku 4, len ak preukazujú, že 
vysielateľ nevysiela v súlade s autorizáciou vysielania. Účastníkom konania o zmene autorizácie 
vysielania je vysielateľ.“ 
 
Podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Regulátor rozhodne o zmene 
autorizácie vysielania do 60 dní od začatia konania.“ 
 

*   *   * 
 
Dňa 31. 8. 2023 doručil účastník konania Rade oznámenie o zmene autorizácie vysielania                          
č. AT/134, podaním zaevidovaným pod č. RPMS/2023/005760 z dôvodu zmeny názvu 
programovej služby. Z toho dôvodu sa dňa 31. 8. 2023 začalo predmetné správne konanie vo veci 
oznámenia o zmene autorizácie vysielania č. AT/134. Účastník konania oznámil, že zmenil názov 
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programovej služby z Televízia Ružinov na TVR. 
 
ZÁVER: 
 
Na základe uvedených skutočností Kancelária Rady pripravila vyššie uvedený návrh uznesenia                  
na zmenu autorizácie vysielania č. AT/134 v časti zmena názvu programovej služby. 


